

Студенты регулярно выезжают по программам Немецкой службы образовательных обменов на краткосрочные стажировки в Германию.

В 2007 году студентка V курса немецко-английского отделения Миронова Е.В. получила грант Германской службы академических обменов (ДААД) в размере 1395 евро для обучения на летних языковых курсах в университете г. Дуисбург-Эссен (Германия) (06.08. – 24.08.2007 г.). По окончании летних курсов она получила сертификат об участии в лекциях, семинарах в проектных группах (в объеме 101 ч.).

В 2008 году Студентки Семенова Е.Г., Шакина М.Ю., успешно пройдя 2 этапа отбора претендентов на гранты ДААД в городах Москва и Бонн, получили гранты ДААД (в размере 1275 евро) для прохождения языковой стажировки на летних языковых курсах в г. Берлин и Заарбрюкен летом 2008 года.

В 2009 году студентка IV курса ФИЯ Иванова Н. Н. и студентка V курса факультета иностранных языков Поликарпова М. В. получили гранты ПАД (Служба педагогических обменов, Германия) для прохождения языковой стажировки в немецких гимназиях с 01.10.2009 по 31.05.2009 г. (гранты по 6400 евро). В соответствии с договором о творческом сотрудничестве между ГОУ ВПО «ЧГПУ имени И. Я. Яковлева» и Центром российско-германских культурных связей при ГОУ ВПО «Нижегородский государственный лингвистический университет имени Н. А. Добролюбова» (директор центра – кандидат филологических наук, доцент Никонова Ж. В.) 2 октября 2009 г. на факультет иностранных языков была приглашена лектор ДААД Кристина Скорнякова (Центр российско-германских культурных связей, ГОУ ВПО «НГЛУ имени Н. А. Добролюбова»). К. Скорнякова провела презентацию стипендиальных программ ДААД и организовала тестирование по немецкому языку с целью получения сертификата, подтверждающего знание немецкого языка. По результатам тестирования отправлено 4 заявки для участия в различных программах для студентов, аспирантов и молодых ученых в представительство ДААД в Москве.